O 9! oMl (559002

T} ] CSPY | O¥958 9 S igel &3

g0 gl g0 g Oyl p Ol 38 26 3993 9 390 JS 0 18!

95 90 i3 9 i (sl g3

&= Lgl.'éi HEYeR) ‘al.; : ‘;.3‘5;[9 (:la' 9 f‘.?

Jol cegd Lliloio!

\\C"/\'/T?:L')Lx’;.ol@)lj w_mo)'ljazdil.;

by A,

el OY g @,
Y S Jol5 cwlio g 03lg b1y ) SHlox | )
kS o3 s — 55— ST (09 51— p gl — 35 — T — (M — ST (550,555
Gl © 32 dul e, Sod b oyl -1
NI | Pe— KT ULV | P v P 39 Sl Cow 1 (59 il €S o g Sl Jokw jo -
R oo > 3] D9 2SI 0 g gl T 22yl (gl S 9y 30—
M@@T‘)pH-\CKJbg)GO)LMQ ue,.u)i)b& .................. )
v WS asidie cle e L) 25 sledslee (ol (uwys | T
ol (3135 51 oS ol 30,4l Grd Sl |
el il (L 5l pieS (B Azl yo ele Suiss SL oy -0
Apdse (fiSTy (M 9 (T 9 Mb 52 ) Lo 3ld dod b oS cal Jlab 56 G 5T -
S o0 HaO(L) oF adgi (159,00 b 55U o9y T 30 (ST 515 (B9 Jglow o -~
Vo &y o Ggrmiliwgw 95 g dugls 93¢ Jolxo 9o | ¥
e oorl ey w0y b/ FEX YT MOl ™ b il o3 gy cdilé . (HCOOH )il Sono 8,50 +/) Joloays ;51|
a1y | (s ISl .S (ot |y !
Vo A esly e 33 4 o] 4 4298 b adoe L33 (MO — AQ) 64 = o3 5w 1P Jghaw 3 JSeio | 0
c
= \ ~ <
{
o
P Jolme  — T L — Sl b
DS atiian [y 0 45 9 o3 e (5RO wSII eoe (1
i g9 1y WL g T 50 oud plonil gl AiSTg o (00
b b gl TaiSGe (Gt 4y g sl 2 (iiSTg plxil b (@
S asine Jdskie o,)1g90 31 1y B (yg1 8y g (&
PO;" HiC —C=0

*

O- CH3

1 axo0

www.Nomreyar.com - jUs 6,05 (yuj90ol caslusg




T\ | C P

O 9! oMl (559002
o295 9 9ol Ol 539

0 g0 g3l g g (i p3 168 8 G090 9 G 3geT JS 018!
0> 90 (99 [yl o
oz Ul s ol _ P Sl plig el
Jol cegd Lliloio!
VEee [V YE el w23l3s sy
aids Voo oSl o) ¥ (o 10939 PU ook, axs,
Vo ok Gy (Jilie Joux aazgi b | Y
U yz Sl ouidlS o 7 (548 digs plas -1
GRS STy o E(V) 51 b 30 (ol (g0 1y gl S 15900 Jolimo b -
YH*(aq)+ Ye™ > H,(s) oo 2 3,5 5,10 &5 (o 38 i
Al™ (aq)+ Ye~ — Al(s) -\/5$
Mn™ (aqg) + Ye~ — Mn(s) STALS
Cu™ (aq) + Ye~ — Cu(s) ++/Y¥F
Y DS o5 1y p05 Jgur | A
[H'] pH Jslowo caols
........................... ¥/
CWA 20 1 S RV [
v 4 Wb 1y (HNO3) dsl S 55 9 (NAOH) dnS gy oy s 055 Wiz 325 sl Gialo3T plail (1 (oot oleio)l5 S | 2
(HNOy = #Y, NaOH = f+) (05 Sig pinz x> i 51) S5 a8LS! yhaito O i Yoo
HNO; Jslae H,0 NaoH Jslse
pH = Y/¥ PH =V . A T pH =\Y
Ve e Fsly 315 G (s gy 4 e ol 9 i T 3590 30 | V-
g g 1y (ol 30 iy LT STy o — T
o g [y s (] 30 blS STy o — 0
g 1y (BT (505 S5 (S STy -
S (o0 Jeain (55l b B IS A ) 0 i g no G co ) U Ly qummo BB U0 o | V)
! 2 999 (o0 0)lod & sl W 159 )lg0 51 Sy plas | Y
HBr . KBr . NaHCO, . CaCl,
VST ORI il oamo PH oyl o5 45 Jlo 30 Cansl pauig st y92+/ FMOLLT hyfs (g i cdlo j0 osma oy |
feawl ol ! Gl o pawigyuud (ye9 Cdale pl p s (6 lows Cdls jo W WIS (e cdad Conl
v il 3990
2 axdao

www.Nomreyar.com - jUs 6,05 (yuj90ol caslusg



Y 0 ylods (39037 dolideuly

N Jlgw
psisel |
¥ Jlaw
el Jolomal 1580 50 g 05800 S O 50 093 (LS (5900 Wisn JSS b ojgl — w0l ]

s e |y ol galo a Sl 5 252 9 Sz 5 sl 4zl 4l g5 — ce ol o

S (505 9emS T pgro¥ly g Bl Ml oz slajls L ST — Ce )3l o
S o HYO adgs ()1 o S5061 j9a> b Oy 58 (25 5m Joho jo— cann ol
¥ Jlaw

e Joloe Sdsol 5 Seigo]

g )sn sled Ay daslsT al5 5

A Ggeilimg odae oyl g £

¥ Jlgw

HCOOH(ag) = H™(aq) + HCOO (aq)

_[HCOOT] | _¥ex)-T

o= xVeo=\/ff
[HCOOH] A

WWW.Nomreyar.com - jU 6,00 (w90 aslunsg



B Jlg

she b = il = e

Cote b = WIS = o

Mg(s) — Mg (aq) +ve ul LiluST LiiSTloes o
AgT(ag) +e—>Ag(S) sl mals STy

+ s . Y+ .N. <A & q e
03I AGT sleps 9 95de i MO (s 4y e 56 (92 09500 o5 sl 4k o2 0

S (oo gy G AT (59 5 XS o0

¥ Jloww

PO{”" =P+fO=-v
BERSSI=E— P = 40

Y Jlgw
200 578255 (B7) oaals Jeuily 92 — posiengl] ]

WW.Nomreyar.com - )b 6,05 )90l waslunrg



A Sl
PH=¥/10>[HT=vx) T ol Jobme
[H ]=v/ <y T = [H T=vxsxy 7"
'Y

PH=—-Logyxsx\. " == /Y —-[YAHR\Y=11/aY L Jolno

A Jlgw

pH=Y/vy>[H"]=vx\-"" =M

HNOV{

n=\

o=\

-
x\+~ mol HNO, <Y+ -L HNO, x #vg HNO,

2gHNO, ="
\L HNO, ymol HNO,

=\Y/#g HNO.

pH=1Y>[H']=)"" >[OH ]=).""=M
n=\

NaOH{
o=\

-""mol NaOH L Y-gNaOH _

29 NaOH = - -L NaOH x . =
\L NaOH ymol NaOH

A-g NaOH

Ao Jlgu
Fe(s) »> Fe'™ (aq) +ve 1
O,(9) +YH,O(l) + fe > fOH (aq) .-

fFe(s) + vO,(q) +#H,O(I) > tFe(OH), (s) -

WWW.Nomreyar.com - jU 6,00 (w90 aslunsg



Nl
el AGT o lagsgs sl Sy S ) ol (ke — 1) (one 330 e il (o — i) 05
AY g
O Ghe = SloySo e = S0 S (g 008 mades
NaHCO, oS o o5 | odme sl 52 ol dl 0>
AV g
& cdls o [HY]=[CIT]=¢x).7"
s el e pH=Y/v > [H ]=vx1. 7" =[CI]

Sl [Cl_] _ £Xy)TT

s [HY] Y X"

WW.NOMIFCYaT.CoM - ;0605 ajgoTl Sarlunrg



	آزمون 1- دیماه 1400.pdf (p.1-2)
	پاسخنامه آزمون 1 شیمی 3 دبیرستان شهید موحد .pdf (p.3-6)



